KIGYD ES BEKA

10 CLS :PRINT:IPRINT"™ A K1 G6Y O"IFRINTIPRINT™ E S"IPRINTIPRINT
3 A BEEKA"

17 PRINTIPRINT:PRINT"A BEKAT A 4, NYILLAL JELOLT":PRINT“NYOMOGOMBBAL MINDEN IRAN
YBA” tPRINT"MOZGATHATIUK. "IPRINTIPRINT"A JATEKOT TETSZOLEGES BILLEN-":IPRINT"TYU M
EGNYOHASAVAL KEZDHETED."

18 IF INKEYS$="" THEN 18 ELSE CLS

20 DIM A{(25):DIM B(25)

30 X1=0IY¥1l=0:IX=4631Y=44

40 FOR I=0 TO 25

S0 N=N+1IA=PEEK {14400)

&0 IF A=8 AND Y130 THEN Yl=Y1-1,3

70 IF A=14 AND Y14{44 THEN Y1=Y1+41.35

80 IF A=32 AND X130 THEN X1=X1-1.35

70 IF A=454 AND X14463 THEN X1=X1+1.35

100 X=X+S0N(X1-X)i1Y=Y+SBN(Y1-Y)

110 RESET (A(I).,B(I))

120 SET (X1,¥Y1): BET (X.Y)

130 A{I)=XIB(I)=Y

140 IF X=INT{X1) AND Y=INT{(Y1) THEN 1%0

150 RESET (X1,Y1l)

1640 IF N>S500 THEN 210

170 NEXT 1

180 GOTO 40

190 CLSIPRINTES512,"AZ ELERT PONTSZAM:":N: GOTO 218

195 AS$=INKEY#®

200 IF AS$="1" THEN RUN

205 IF A%="N" THEN END ELSE 195

210 CLSIPRINTDS17, "POMPAE EREDMENY!":PRINTI:PRINT' M E G MENEKULTEL !
213 FPRINTIPRINT "JATSZOL MEQ EGYET?"

220 BOTO 200 '

.




KIGYOS JATEK

10 CLS:PRINTTAB(28) "FUTROSO" :PRINTE2#%#44, A KIGYODT ELINDULASA UTAN AT KELL JUTTAT
Ml KULONBOZO AKADALYOKON.A KIGYDT A JOBB FELSO SAROKBAN TALALHATO JEL BELSO CSUC
EKEBE KELL ELVEZETHI."

20 PRINTTAB(?)"A KIGYOT A MENETIRANY SZERINTI JOBB OLDAL FELE I
RANYITIUK & ":CHR%$(34) ;73" ;CHR$(34) ;" GOMBBAL."
30 PRINTTAB(?)"A MENETIRANY SZERINTI BAL OLDAL FELE IRANYITIUK A

" sCHR$ (34) s "B" 3CHR$ (34) ;* GOMBBAL."
40 PRINTTAB(S) “A KIGYOT TEHAT UGY IRANYITIUK, MINTHA A FEJEBEN ULNENK."
50 PRINT:PRINTTAB(10)“MELYIK MNEHEZSEGI FOKOT VALASZTIA? (1,2.3)"
40 AS=INKEY$:IFA$="1"THEN Z=5 ELSE IF A$="2" THEN Z=2 ELSE IF A$="3" THEN Z=0 E
LSE &0
70 CLS:FOR I=0 TO 127:SET(I.0):SET(I,47) iNEXT
BO FOR J=0 TD 47:SET(0,J):SET(127,3) :NEXT
20 FOR I=0 TO 125 STEP RND(4)+4
100 FOR K=I TO I+2:SET (K,9):SET(K,29) !NEXT:INEXT
110 FOR I=0 TO 125 STEP RND(4)+4
120 FOR K=I TO I+2:SET(K,19):SET(K,39) INEXTINEXT
130 FOR J=0 TD 47:SET(40,J):SET(B0,J) :NEXT
140 SET{(121,8):SET(121,5):SET(121,4)3:SET(120,4) *SET(119,4)
iS50 I=1:J=44:SET(I,J) :U=1:V=0:Y=20+RND(27)
140 OUT31,7:0UT30,254:0UT31,120UT30,020UT31,820UT30,15
170 FOR X=0 TO Z:A$=INKEY$:IF A$="B" THEN IF U{30 THEN V=-U:U=0 ELSE U=y:U=0
180 IFA%$="3" THEN IF U{>0 THEN VaU:U=0 ELSE U=-yY:y=(
150 IF A${)>“J"AND A${(>"B” THEN MNEXT
200 SET(40,Y) *RESET (40,Y-5):SET(80,Y): RESET(BO,Y-5)
210 Y=Y-1:IF Y{(& THEN Y=47: GOTO 240
220 I=1+U:J=J+V:0UT31,0:0UT30,20+1I+]
230 A= POINT(I,J): IFA=—1 THEN270 ELSE SET(I,J)
240 IF I=120 AND J=5 THEN30O
250 GOTO 170
240 FOR L=S TO O STEP -1:SET(40,L):SET(BO,L): NEXT: GOTO 220
270 FOR B=20+I+] TO 2585:0UT31,0:0UT30,.8B: NEXT :0UT31,7:0UT30,298
280 PRINTO14%44+44, "FOLYTATIA (I/N)2":
2790 F8$=INKEYS$: IF F#$="1" THEN 10 ELSE IF F#%="N" THEN CLS:PRINTQE S5»54+20, “REMELEM
JOL SZORAKOZOTT! “:PRINTO12#%44,: END ELSE 290
300 B=20+I+3
310 OUT31,0: OUT30,B: OUT31,0: OUT30,B-10% B=B-1: IF B}SO THEN310
320 DUT31,0: OUT30,B+50: OUT31,7: OUT30,255
330 GOTO 280
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RASIC Aol EYgTEH/‘,ﬂ"T NEW [INE
Eﬁ.l&ﬂ—tlz- : %iﬂ.ﬂﬂ-\sm

FALTORES

10 CLS: PRINT” Fod k- T 880~ 36% E R"

15 PRINT” e :

14 PRINT X (C): FABRY GEZIA”

20 PRINTIPRINT:IPRINT" HASINALATI UTASBITAS"”

25 PRINT:PRINT"A JATEK CELJA A BALOLDALI FALAT TELJESEN LEBONTANI EGY LABDAVAL."

30 PRINT"AZ UTO A &4—-0S5 GOMBBAL FELFELE A 3-ASSAL LEFELE MDZGATHATOD."™

35 FHIHT PRINT:IPRINT"D D SZO0ORAKODZAST ! | 'iPRINTIPRINT

20 #% F O PR OGRAM #xx

100 DATA 33,241,127,126,43,134,214,2,202,160,125,254,120,242,170,125,254,104,202
:176,125,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,33,243,127,1246,43,134,214,1,254,8,202,208,125,254
45 ,202,217,.12%,0,0,0,0,0,0,0,0,33,240,127,70,35%,35,78,151,205,0,127,4,1%51,205,0
110 DATA 127,126,254,128,;1%946,224,125,33,243,127,1246,43,134,61,119,79,43,124,43,1
34 ,214,2,119,71,62,2,205,0,127.,4,462,2,205,0,127,0,0,0,0,33,80,54,124,230.,44,254,
54,204,64,126,126,230,8,254,8,204,0,126,201,0,12%5

TZ3 =+ ¥=130

140 ¢ #nx A L PROOGRAMODOIEK »xxx

150 DATA 62,4,50,241,127,195,32,12%,0,0,33,255,2595,195,154,10,33,245,127,84,43,4
3:0,43,;1256,0,184,250,32,125,214,9,1846,242,32,1258,1%1,%0,241,127,195,32,12%,0,0,0
+0,0,62,2,90,243,127.175,598,12%,0,1591,50,243,127,195,58,125%

160 DATA S54,.128,33, qu 127,.1246,254,2,242,238,12%,54,4,201,54,0,201

190 #%% U T OMOZGATAS #us

200 DATA 33,245,127,126,254,42,200,46,104,78,52,52,151,205,0,127,12,151,20%5,0,127
+ 4,191 ,208,0,127,13,191,2058,0,127,58,2459,127,198,3,79.:62,;2,20%,0,127,12,42,2,205
+0,:127:35,:,62,2,205,0,127.13,.62,2,20%,0,127,201,0,0,0

“1& DATA 33,245,127,126,254,4,200,46,104,53,53,78,42,2,205,0,127.12,62,2,205,0,12
7, 52,;2,205,0,127,:13,462,2,.208,.0,127,12,12,12,12,12.,15%1_.20%,0,127,5,151.20%,0,12
712,15 ,.20%,0,127,4,151,20%,0,127,201

240 7 M S ET = 8B UBROUBT I NE #as

290 DATA 197.213,0,245,33,0,0,121,254,3,25%50,1%9,127,214,3,35,195.8,127,41,41,41.,4
1,41,41,139,17,0,60,25,87,120,31,220,92,127.,99,122,22,0,29,135,135,135.87,241,25
4,1:.122,290,69,127,242,79,.127,244,70,50,42,127,151,203,70,204,B9

260 DATA 127,209,193,201,244,134,50,75,127,203,134,1958,44,127,244,198,50,85,127,
203, l?B 199,464,127 .62,1,201,20,201

290 #%% B E T O L TE S -wun

300 FOR A=32000 TO 32133: READ J: POKE A,J: NEXT

310 FOR A=32140 TO 322401 READ J: POKE A,J: NEXT

320 FOR A=3225346 TO 323779: READ J: POKE A,J: NEXT

330 FOR A=32312 TO 326085 READ 3J: POKE A,J: NEXT

340 PDRKE 145246,02 POKE 146527.125

400 CLEAR S00:1 INPUT “A LABDA SEBESSEGE=? (3-30) "y Q: OG=0G-5: B#=CHR®&(128): FOR
Ap=l TO &1 BE=BE+B%: NEXT: IF G225 THEN POKE 32131.195 ELSE PDKE 32131.201

410 PRINTOO,3: FOR A=0 TO 18! PRINT B#j3;: NEXT

S00 AS=CHRS(191): A$=AS+A%! AI=AS+AS! ATS=AS+CHRE(128)+CHR®(128) +A%

91C FOR A=8 TO &44: SET{(0,A): SET{(1,A): NEXT

520 FOR A=0 TO 118: SET(A,.43):

o T —
e ;
e 3 g _,ﬁ




SET(A,B): NEXT: RESET(104,8): RESET(105,8): RESET

t104,43) 1 RESET(105,45)

=230
40
2ol
2%]1
340

FOR A=1%& TO 950 STEP 44! PRINTORA, A%;: NEXT
PORE 32757,24: FOR A=26 TOD 30: SET{(104,A): SET(10S5,A): NEXT: POKE 32754,0
POKE 32752,102: POKE 32753,0! POKE 32754,RND(34)+B: POKE 322755, (RND(2)-1.5)%

U=USR(?): IF U{O THEN 700

=270 FOR A=0 TO 250-10#0G STEP 5: NEXT

=B0 GOTO 540

700 B=PEEK(32757): FOR A=B TO B+4: SET(104,A): SET(105,A): NEXT: FDR K=0 TO S5: F
OR KK=0 TO 30-7#K: NEXT: PRINTEO, "K I ME N T ! ! 1”32 FOR KK=0 TO 30-7%#K: NEXT
: PRINTGO, B%$3y: NEXT: PRINTGO, "K I ME N T 1 | 1“3 FOR A=0 TD 200: NEXT

710 L=L+1: IF L=3 THEN 800 ELSE PRINTE0, "EDDIG S5 LABDABOL"” L “MENT KI.";: FOR A

=0 TO 47: RESET(118,A): RESET(119,A): NEXT: FOR A=0 TD 200: NEXT: IF @)25 THEN
PRINTEGOD, "E L E B GYORGSE®? ? 7P FOR A=0 TO 300: NEXT

720
800
80,
803
810
99

PRINTGO, Bs: Bs;: GOTD 550

PRINTGO, "ELFDBYTAK A LABDAIDI! ! 1"y IF G323 THEN PRINTE
"eh = RHE-=-RE "

AS=INKEYS$ .

IF INKEY$="" THEN 810 ELSE STOP

STOP

1000 INPUT MN,MX: FOR A=MN TO MX: PRINT A, PEEK(A): NEXT: GOTO 1000




FALTORD (M. G.)

ELSO FUTTATAS RUN 20 13111

5 BOTO400

0 k% F O PR OGRAM ##s

100 DATA33,241,127,126,43,134,214,2,202,140,125,254,120,242,170,125.,254,104,202,
1?é,125.Q,G,G,ﬂ,ﬂ,ﬁ,ﬂ.G.G.G,G,33.243.12?,126,ﬁ3,13&,21ﬁ,1,25#,5.2¢E,2ﬂ3.125,254,
45,202,217,125,0,0,0,0,0,0,0,0,33,240,127,70,35,35,768,15%51,205,0,127,4,151,205,0,
127

110 DATAL124,254,128,196,224,125,33,243,127,126,43,134,61,119,79,43,126,43,134,21
4.E,11?.?1,ﬁE,E,EQE,ﬂ,12?.#.&2,2,2&5,&,12?,D,D,ﬂ,ﬂ,EE,ED.E&.lE&,EEG,&4.254.64.2&
4,64,126,126,230,8,254,8,204,0,1246,201,0,125

140 7 #ud A L PROGRAMDODIE ¥xx

150 DATAL2,4,50,241,127,195,32,125%,0,0,33,255,255,195,154,10,33,245,127,.84, 43,43
0,43,126,0,186,250,32,129,214,5,186,242,32,125,151,50,241,127,195,32,125,0,0,0,
©,0,62,2,50,243,127,195,58,12%,0,151,50,243,127,195,58,125

160 DATAS4,128,33,241,127,126,254,2,242,238,125,54,4,201,54,0,201

190 °* ¥%% U TOMOZBATASG xxx

200 DATA33,245,177,126,254,42,200,4,104,78,52,52,151,205,0,127,12,151,205,0,127,
4,151,20%,0,127,13,151,205,0,127,58,245,127,1968,3,79,462,2,20%,0,127,12,42,2,205,
0,127,9,62,2,205,0,127,13,462,2,205%5,0,127,201,0,0,0

210 DATA33,245,127,126,254,4,200,6,104,53,53,78,462,2,205,0,127,12,42.2.205,0,127
:4.&E.ErEG5:G:13?s13ré2,2.2G5rﬂ.12?,12.12,13,12,12,151.2&5,5,12?,5,151,2&5,9.12?
.12,151,20%,0,127,4,151,205,0,127,201

240 7 x% S E T - S UBRODODUTIMNE L2

250 DATA197,213,0,245,33,0,0,121,2%4,3,250,19,127,214,3,35,195,8,127.41,41,41,41
.ﬁ1.41,135-1?rﬂréﬂr25.3?.120.31.EEﬂ,?E,12?,?5,122,22,ﬂ,25,135,135,135,3?,241,254
»1,122,250,469,127,242,79,127,244,70,50,42,127,151,203,70,204,8%

260 ﬂﬁTﬁlE?,EG?,i?J,EDI,245,134.Eﬂ,?ﬁrlﬂ?rﬂﬂ3,134,1?5,&&,12?,246,1?3,39,&5,12?.2
03,198,195,4646,127,62,1,201,20,201

290 ° #¥¥% B E T O L TEU S wex

300 FORA=32000TO032133:READI:POKEA,JINEXT

310 FORA=321460T032240:READJ:POKEA ., J:NEXT

320 FORA=322546T032379:READI:POKEA,JINEXT

330 FORA=32512T032405:READI:POKEA, J:NEXT

340 POKE14526,0:POKE14527,125

400 CLSICLEARSOOIINFPUT"A LABLA SEBESSEGE=7? (0-25) ":0:B%=CHR%(128) :FORA=1TOD&*B%=
B$+B$ INEXT:IFQ) 2STHENPOKE32131,19SELSEPOKE32131,201

410 PRINTEO,;:FORA=0TO1E8:PRINTES®: :NEXT

S00 A$=CHR$(171) 1A$=A%$+AS AS=AS+AS2AS=AS+CHRS (128) +CHRS (128) +CHR$ (128} +AS

910 FORA=BTO44:SET (0, A) *SET(1.,4) *NEXT

520 FORA=0TO118:SET(A,45) 1SET(4,8) *NEXTIRESET(104,8) tRESET(105,8) :RESET (104 ,4%) 2
R




[

FALTORG LH-G )

ESET{(105,45)

330 FORA=194+4TOFSOSTEPA4IPRINTOA, A% tNEXT

540 FPORE32757, 26 :FORA=Z4TO30:SET (104,A) *SET(105,A) :NEXT:FOKE32754,0

950 POKE32732,102:POKE32753,0:P0KE32754,RND(34) +B:POKE32755, (RND(2) ~1.5) #2+1

260 U=USR{(?) :IFU{OTHEN70O

S70 FORA=0TO250-10#0STEPS*NEXT

280 GOTOS&0

700 B=PEEK (32757) :FORA=BTOB+4:SET(104,4) *SET(105,A} sNEXT:I:FORK=0TOS:FORKK=0TO30-7

#RINEXTIPRINTEO,"K I M E N T ! ! 1" iFORKK=0TO30-7#KINEXT:PRINTEO0,B%: *NEXT *PRINT

GO,"K I MEMNT ! ! 1*“;2FORA=0OTO200:NEXT

710 L=L+1:IFL=STHENSOOELSEPRINTEO, “EDDIG S5 LABDABOL"L“MENT Kl."s:FORA=0TO47 :RESE

T(118,A) :RESET(119,A) INEXT:FORA=0TD200:NEXT:IFQ}25THENPRINTEO,“E L E G G
Y O R 8 ? 7 2";:FORA=0OTO300:NEXT

720 PRINTOO,B$:B%::GOTOSS50

800 PRINTOO,"E L F OG Y T A K & LABDAIDI! | 1"::IFQ)25THENPRINTEBO, ~ ¢
k- =W E = M-E Y%

BOS A$=INKEYS$

810 IFIMNKEY$=""THENB810ELSESTOP

ce? STOP

1000 INPUTMN,MX:FORA=MNTOMX:PRINTA,PEEK(A) INEXT:GOTO1000




AUTDVEZETES

10 CLS: PRINT" A W T D R EZE T E 5
FABRY G.”: PRINT
20 PRINT"VYEZETES A 4=E5, 5-05 ES 405" tPRINT"NYOMOGOMEOKKAL " :PRINT " (BALRA, EGYE
NESEN, JOBBRA) “:PRINT”4 SZOKOZBILLENTYU & GAZPEDAL"
20 PRINT"2530 IDOEGYSEGIG TIED A KOCS1”™
40 PRINT:PRINT"HA & VEZETESRE KESZEN ALLSZ.": PRINT“TERD AT TELJES KEPERNYORE,":
PRINT"MADID NYOMJ LE EGY BILLENTYUT!®
50 IF INKEY$="" THEN 50
&0 D=25: CLS: G=D+8: CLS
70 A=RND{(S5)-3: B=RND(&)
80 FOR C=0 TDO B
20 H=H+1: IF H»>»200 THEN 310
100 PRINTE@SB, INT(H):: PRINTGO, K3
110 IFOUTHM=1 AND N=1 THEN N=0: H=H-1.5: GOTO 170 ELSE N=1
120 D=D+A! IF D<¢1 THEN A=2: D=0
130 IF Dr44 THEN A=2: D=45
140 PRINTORD+2&50, “"$%% 58"
150 L=RND{(58)+3: IF L{(D+2 OR L>D+#13 THEN 170 ELSE PRINTOL+%40, “$";:
160 L=RND{(SB): IF L{D+2 OR L>D+13 THEN 170 ELSE PRINTOL+B?&, "%":
170 E=PEEK{1441&)
i IF E AND 14 THEHM F=F-1
190 IF E AND &4 THEN F=F+1
200 IF E AND 128 THEMW M=0 ELSE M=1
210 IF E AND 32 THEN F=0
220 F=5GN(F}: GE=G: G=0G+F
230 IF PEEKB15552+G)=34 THEN: FOR I=0 TO 30: PRINTGG+1%2,"#"3: FOR 2J=0 TO 30-3xI
* NEXT: PRINTEEG+1%2, “ "3z?* FOR =0 TO 30-3Z%1* MEXT®! HEXT: K=K+1:F=02 R=15552 ELS
E 240
240 IF PEEK(R)=34 OR PEEK(R)=313 THEN PRINTER-1B3450,. "%%% # $$%";: G=R-185
m44: FOR J=0 TO 250: NEXT J: GOTO 240
250 R=R+1: GOTOD 240
260 PRINTEG+192, “#";
270 IF N=0 THEN PRINTRGE+192. “ “p: GOTOD 290
408 PRINTEGGE+128, “ “;
290 NEXT C
300 GOTO 70
310 FOR L=0 TD 300: MNEXT L
320 FOR KI=0 TO 10: CLS: PRINT CHR$¢(23): FOR L=0 TO 10: WEXT L: PRINTG470, "I D
O ! ) 172 FOR L=0 TO 102 NEXT L: NEXT KI
225 IF K=0 THEW PRINT*GRATULALOK, jOL VEZETTEL!”:80TD 350
330 PRINT “0OSSZESEN" K "AUTOT TORTEL OSSZE!OmEm
340 PRINT "MASKOR MAJD JOBBAN SIKERUL!™
350 INPUT "JATSZOL MEG EGYET”: I%$: IF I$="0EM” THEN STOP ELSE RUN




AUTOZAS

10 CLS:PRINTCHRS(23)
20 PRINTTAB(11) "AUTOZAS '"

30 PRINT:PRINT”& KEPERNYON EGY PALYA FOG MEG-"

40 PRINT"DJELENNI. A BAL FELSO SAROKBAN”

S0 PRINT“LATHATOD PONT AZ AUTO, AMIT VIzZ-"

40 PRINT“SZINTESEN A&Z *A* ES A "D, FUG-~

70 PRINT"GOLEGESEN AZ "Y' ES A 'Y? BIL-"

80 PRINT”LEMTYUVEL LEHET MOZGATNI. NEKED"

90 PRINT”10 KORT KELL MEGTENNED HIBATLA-"

95 PRINT“HNUL!"

100 PRINT:PRINT"HA ELOLVASTAD, NYOMD MEG EGY”

110 PRINT"BILLENTYUT!"

120 IF INKEY$="" THEN 120

130 CLS :

140 FOR I=0 TO 124

150 SET(I,0): SET(I,42)

160 MNEXT 1

170 FOR I=1 TO 41

180 SET(0,I3: SET(124,1I)

190 NEXT I

200 FOR I=10 TO %2

210 SET(I,7): SET(I,35): SET(I+&2,7): SET(I+&2,35)
220 MEXT I :

230 FOR I=1 TO 42

240 SET(I,14): SET(I,28): SET(I+B1,14): SET(I+B1,28)
250 NEXT I

240 FOR I=8 TO 34

270 SET(52,1): SET(72,1)

280 MEXT I

290 FOR I=1 TO 14

300 SET(42,1): SET(62,1+27)

310 NEXT 1

320 FOR I=10 TO 114

330 SET(I.21)

240 NEXT I

350 X=5: Y=4: U=Q: Y=0: E=0Q

340 SET(X,Y) )
370 IF POINT(X+1,Y)=-1 OR POINT(X-1,Y)=-1 OR POINT(X,Y+1l)=-1 OR POINT(X,Y-1)=-1
THEN 440

380 IF X{9 AND Y=7 THEN E=E+1

390 IF E=10 THEN 580

400 AS=INKEYS$

410 IF A$="D" THEN U=2: V=0 ELSE IF A$="A" THEN U=-2: VY=0 ELSE IF A$="Y" THEN U=
0: V=-1 ELSE IF A$="V" THEN U=0: y=1 '
420 RESET(X,Y)

430 Xe=X+U: Y=Y+V

440 SETI(X,Y)




430
440
470
480

- 450

N

L

200
510
520
230
940
350
=1-10
270
580
590
400
&10
420
&30
&40

AUTOZAL

GOTO 370

FOR I=1 TO 3002 NEXT
PRINTCHRS$ (23)
PRINTG&4+3, "FALNAK UTKODZTEL "™

PRINTEEB*&64+3, "OSSZESEN"Es s "KORT TETTEL MEG.”"

FOR

I=1 TO 2000:% NEXT

PRINTES4+3, "
PRINTOB#&4+3, "

FOR

SET(62,1):

i=1 1O 7V

NEXT I
RESET(X.Y)1G0OTO 330

FOR
CLS:

I=1 TO 500: NEXT
PRINTCHRS$ (23)

i

SET(52,1+21¢ SET(72;1+21)

PRINTE?7*44,"A 10 KORT HIBATLANUL TETTED MEG.”™
PRINT"AKARSZ MEGEGYSZER JATSZANI ?°

IF INREY${(>"1"

CLS:

PRINTCHR® (23)

THEN 4610 ELSE 130

PRINTOE*#&4+%, "VISZONTLATASRA !'”

END




'l
i f_f ?ﬂ.l-i-r.ﬂ?_'l T,

ATVALTAS RULONBODZO SZAMRENDSZEREK KOZOTT

= CLS

10 PRINT "EZ A PROGRAM EGY N ALAPU SZAMRENDSZERBEN MEGADOTT SZAMOT VALT AT K A
LAPU SZAMRENDSZERBE." >
15 REM 10-ES SZAMRENDSZER KOZBEIKTATASAVAL

20 PRINT "HANY SZAMIEGYBOL ALLD SZAM ATVALTASAT KIVANOD?"

30 INPUT A
33 DIH AlA), B{(50,30), C(2,50 .
40 PRINT "ADD MEG SORREMNDBEM A SZAMJIEGYEKET! - MINDEN BEVITT SZAMIJEGY UTANNYOMD

MEG A NMEW LINE GOMBOT!”

40 FOR I=1 TOD A

70 INPUT Al

80 NEXT I

0 PRINT "MILYEN ALAPU SZAMRENDSZERBEN VAN AZ ISMERT SZAM?"

100 INPUT N

101 FOR I=1 TO A

102 IF ACI)»=N THEN PRINT “A SZAMIEGYEK BEIRASAKOR HIBAZTAL.":GOTO 40
103 NEXT 1

105 IF AC)»1 THEN 110

107 Y=A{1l)

108 GOTO 170

110 ¥Y=0

120 FOR I=1 TODO A-1

130 Y=(A{I)+Y)*N

140 NEXT 1

150 Y=Y+A{(A)

140 REM AZ N ALAPU SZIAMRENDSZERBEN MEGADOTT SZAM 10-ES SZAMRENDSZERBELI ALAKIA Y

163 L=0

170 PRINT "MILYEN ALAPU SZAMRENDSZERBE SZERETNED ATVALTANI?”
175 L=L+1

180 INPUT K

185 C(1, L)y=K

190 I=0

210 P=Y

220 H=INT (P/K)

230 H=P-K#H

240 I=1+1

243 Cl2,L)=]

230 BiL, I)=M

240 P=H

270 IF H{>0 THEN 220

280 PRINT N; "ALAPU SZAMRENDSZERBEN MEGADOTT"
290 FOR J=1 TO A

300 PRINT A(J):

310 MNEXT 3
320 PRINT ,"SZAM"
330 PRINT K; "ALAPU SZAMRENDSZERBE >




340
350
360
3465
370
380
390
395
397
398
400
410
420
430
440
445
450
460
470
480
450
495
500
510
S20
530
5S40
550
340
570

L |
LA i--jrﬂ—.,_q ik rﬁ},,-.-ﬂ__

drun, TAe LULONBGZo STAMRENDSIEREK YO2oT

LI ALARJAL"

FOR J=1 TO0 1 STEFP -1

PRINT B{L, J)?

NEXT 9

PRINT

FRINT "SZERETNED-E MAS ALAPU SZAMRENDSZERBE IS ATVALTANIZ"
INFUT AS$

IF A$="1IGEN" THEN 170

FRINT "SZERETMED-E": N; "ALAPU SZAMRENDSZERBEN MEGADOTT"

FOR I=1 TOD A
FRINT A(I):
NEXT I

FPRINT, "SZaM"

FRINT "ERTEKET VALAMENNYI ALTALAD KERT SZAMRENDSZERBEN EGYSZERRE
INPFUT A%

IF A$="NEM” THEN 3570

CLS

PRINT N: "ALAPU SZAMRENDSZERBEN MEGADOTT"

FOR I=1 TO A

FRINT A(I)s

NEXT I

FRINT , "SZAM"

FRINT

FOR J=1 TO L

FRINT C{(1,J); "ALAPU SZAMRENDSZERBELI ALAKJA:"
FOR I=C(2.,0) TO 1 STEFP =1
PRINT B<(J,1);:
NEXT 1

PRINT

NEXT 3

END

LATNI




